



塑胶跑道、人工草坪,历城体育中心内的体育场堪称一流。 本报记者 刘雅菲 摄

一流体育场跑出野兔来

历城区体育中心位置偏僻,急盼“人气”

中心内有一流的场馆,优美的环境,充足的车位,而且室外场地完全免费,但来健身的人就是不多,这让历城区体育中心的工作人员多少有些着急。

文/片 本报记者 刘雅菲 实习生 朱文敏

空旷的体育场 少人问津

28日上午,记者来到历城区体育中心,与市区一些健身中心市民挥汗如雨锻炼场面不同的是,这里一切都是静悄悄的。空旷的大院里,只有部分公务用车停在里面,崭新的篮球场、网球场虽然敞开着大门,却空无一人。一只棕色的野兔从大院的一侧跑出,钻进了体育中心的一片草丛中。记者在院子里转了一圈,只见到了四位工作人员,一位来锻炼的市民都没有发现。

历城区体育中心位于唐冶新区,是第十一届全运会摔跤项目的比赛场地。比赛结束后,这里进行了升级改造,原来的摔跤馆改造成为专业的室内篮球馆,田径场新铺设了塑胶跑道、人工草坪,并且新建了室外灯光篮球场、网球场、乒乓球台。自去年10月开始免费供市民健身。历城区体育局的办公



历城体育中心的大院内空空荡荡的。 本报记者 刘雅菲 摄

场所也在这里。

体育中心里面人少,外面的马路上,除了周围工地的建筑工人,也很少能见到来往的市民和车辆。周边没有居民居住区,仅有五个正在建设中的楼盘。

“这里太远了,我们从来不来这里锻炼。”记者在体育中心门口,一位市民骑电动车路过,据这位市民介绍,他家离体育中心有三四公里,已经算是离得比较近了。

周边配套 完善发展受限

“我们这里就是太偏了,交

通不方便,就餐也不方便,周围没有大型小区,所以人很少。周六、周日和承办一些体育活动的时候还热闹一些,平时这里见个生人都很新鲜。”

据了解,历城区体育中心露天场馆不收费,市民可以在这里踢足球,打篮球,网球、羽毛球、乒乓球,晚上室外场地有灯光,可以保证市民锻炼的效果。为避免健身者来了后场地有冲突,体育中心提醒,市民想要锻炼,可以提前先电话预约。

公共交通的不便也限制了市民来这里锻炼的热情,记者注意到,虽然门口有308、321、K162三趟公交车,但公

交车有的时候半个多小时都等不来一趟。再者,如果上午来锻炼,中午想找个吃饭的地都难,最近的餐厅也得有三四公里远。

“下一步我们想加强宣传,让更多的人知道这个地方,能承办一些赛事,或者是企事业单位的活动,增加收入,维持场馆运营,进一步完善游泳馆等各项设施。我们还希望这里的公共交通能方便一些,让市民来这里更方便,也期望周边这些楼盘能赶紧建好,给我们这里增加一些人气。”说起历城区体育中心的未来,工作人员充满了期待。

半封闭施工 泺文路变堵

本报10月28日讯(见习记者 李文平) 泺文路东侧省实验小学门口附近不到百米的人行道上,密密麻麻停了30辆小车,一些接孩子的家长将人行道“占领”,行人不得不走机动车道,人车混杂,道路拥堵。

28日下午3点半,在省实验小学正门口,接孩子的家长已经聚集了几十人。从门口向北不到百米的人行道,停了近30辆小汽车,车与车之间的缝隙,见缝插针地塞着电动车、自行车。行人人行道上无法通行,只好取道机动车道行走,人车混行,比较危险。

王先生来接自己读二年级的孙子,3点左右就来了,将小车停在路边的人行道上,“等半小时了,马上就放学了。”王先生说。市民雍女士告诉记者,人行道边原来有栏杆,专供行人通行的,栏杆外面有停车场,大家将车就停在那里。“这两天人行道刚修好,栏杆撤了,车就停过来了。”

记者看到,不到100米路段,一个交警、两位协警正在紧张指挥,但道路依然拥堵。行人上了机动车道,机动车道的情况更加糟糕。由于泺文路正在施工,道路西侧封闭,只有东侧通行,自南向北单向通行,电动车、自行车却夹杂在机动车之间,行人只得在来来往往的车辆之间穿行,交通异常混乱。据了解,泺文路施工将持续到明年3月份。

槐荫拆除28处 私设车位锁

本报10月28日讯(记者 陈伟 通讯员 李国兵 陈定霞)

28日,记者从槐荫区执法局了解到,25日振兴街城管执法中队及辖区交警30余人,对南辛东路16号院部分居民私设的车位锁进行拆除,共拆除车位锁28处。

南辛东路16号院是大型老小区,因无地下停车位,小区又无物业管理,乱停车现象严重,小区内停车位紧张,以至于有些居民在自家楼前私自安装车位锁抢占车位。

槐荫区执法局工作人员告诉记者,车位锁集中出现在9月下旬,仅9月25日前后,小区内楼前一夜间冒出来80多个车位锁,严重影响小区环境及安全通道,居民意见很大。

了解情况后,振兴街执法中队和当地居委会一起对私设车位锁的居民下达限期自行拆除通知书,部分居民自觉拆除了车位锁,但仍有一些居民拒不拆除。25日,城管执法部门对剩下的28处车位锁全部予以拆除。

“下一步,办事处和居委会将对院内停车问题和居民协商,规划合理的停车位,解决无处停车以及小区拥堵等问题。”振兴街街道相关负责人说。



执法中队拆除居民自行设置的车位锁。 李国兵 摄

2015年电商规模争取达2000亿

高技术服务业打造“济南创新谷”

本报10月28日讯(记者 刘雅菲) 28日,《济南市高技术服务业发展规划(2013—2015年)》印发。今后三年里,济南将重点发展信息服务业、工业设计、数字内容、电子商务等八大产业。到2015年,要建立10家重点企业工业设计中心,电子商务市场规模达到2000亿元。

去年一年,济南市实现高技术服务业增加值300亿元,软

件和信息技术服务业收入达1040亿元,科技成果转化方面新增销售收入183.6亿元。但是目前高技术服务业尚处于发展初期,面临企业数量不足,知名企业和品牌较少,创新能力不足等问题。为了进一步提高济南市高技术服务业发展水平,济南市政府印发了《济南市高技术服务业发展规划(2013—2015年)》。

《规划》中明确,到2015年,济南将力争实现高技术服务业生产总值500亿元,初步建立起具有济南特色的国家高技术服务业基地;到2020年,建成国内领先、辐射省会城市群经济圈的国家高技术服务业基地。打造“济南创新谷”,培育信息技术服务业新的增长点,到2015年,实现主营业务收入1700亿元。

《规划》还明确提出济南市

高技术发展的具体目标:到2015年,要建立10家重点企业工业设计中心,取得10项以上工业设计重大创新成果;打造1个生物医药国家级知识产权集聚中心;培育10家专业化科技成果转化服务企业;数字内容服务业成长为济南市高技术服务业第三大支柱性产业;生物技术服务实现销售收入500亿元;电子商务市场规模达到2000亿元。